

Zielona Góra 22.03.2023 r.

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), którego przedmiotem zamówienia są: **Sukcesywne dostawy materiałów opatrunkowych** LA.261.8.2023.

ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ TREŚCI SWZ

Zamawiający Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze sp. z o. o. niniejszym informuje, iż na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych w postępowaniu o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania. Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej zapisanej w § 7 ust. 1 pkt 2) do 0,5% dostawy niedostarczonej w terminie? Aktualnie zapisane kary umowne są rażąco wysokie.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie w § 7 ust. 1 punktów 3), 4) lub obniżenie kar umownych 0,2% wartości dostawy?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 3

Zad. 3, poz. 3

Proszę o dopuszczenie opatrunku z podkładką o średnicy 16 mm, reszta parametrów zgodna z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami Zamawiający w miejsce dotychczasowego załącznika:

Załącznik nr 4 do SWZ – formularz cenowy – zadanie 3

wprowadza załącznik:

Załącznik nr 4 do SWZ **po zmianach z dnia 22.03.2023** – formularz cenowy – zadanie 3

PREZES ZARZĄDU
dr Marek Działoszyński
podpis na oryginale

UWAGA

Udzielone odpowiedzi i dokonane zmiany mają zastosowanie we wszystkich miejscach SWZ, nawet tam, gdzie w niniejszym piśmie nie zostały wymienione.